Programma di internazionalizzazione della Facoltà di Farmacia dell’Università di Catania
REGOLAMENTO PER L’INVITO DI VISITING PROFESSORS
La Facoltà di Farmacia, intendendo promuovere scambi di esperienze scientifiche, didattiche e di ricerca con Università e Centri di Ricerca stranieri, pubblici e privati, di riconosciuto prestigio, con lo scopo di incentivare l’internazionalizzazione delle proprie attività didattiche, si dota delle seguenti Linee Guida per regolamentare le procedure di chiamata di Visiting Professors.
La Facoltà delibera, caso per caso, dietro richiesta di un docente proponente, di invitare docenti e/o ricercatori stranieri, in qualità di Visiting Professor, per svolgere  moduli di 10-14 ore di didattica frontale/esercitazioni in aula (CFU 1,5) in un periodo di 10 giorni (8 se all’interno del Programma ERASMUS) all’interno del corso di insegnamento del docente proponente.
Ciascun docente interessato farà pervenire presso la Presidenza della Facoltà, in Viale Andrea Doria, 6 Catania 95125, la seguente documentazione:
1) lettera di richiesta motivata e descrizione accurata della struttura di provenienza del visiting professor;
2) curriculum del docente/ricercatore straniero; 

3) lettera di accettazione del docente/ricercatore invitato, nella quale si specifica il programma dell’attività didattica che si intende svolgere e la data di inizio e fine dell’attività.
La valutazione delle richieste pervenute verrà effettuata dalla Commissione per l’Internazionalizzazione della Facoltà di Farmacia, che entro 10 giorni dalla ricezione della richiesta di parere da parte della Presidenza, trasmetterà le proprie determinazioni alla Presidenza medesima per la definitiva approvazione formale degli atti. Il parere della Commissione sarà considerato insindacabile.
La Facoltà, che inserirà, a partire dall’anno finanziario 2011 una apposita voce in bilancio, coprirà le spese, secondo le norme vigenti per i rimborsi missione (viaggio, vitto e alloggio), fino all’esaurimento della suddetta somma  e fino ad un massimo di € 2.500,00 per ogni visiting professor. 
Si precisa che il rimborso delle spese di viaggio dovrà essere calcolato per la tariffa aerea in classe economica (APEX rate), mentre l’alloggio dovrà avvenire presso alberghi convenzionati con l’Università di Catania.
Eventuali periodi di attività, che si protraggano oltre il tempo concordato, potranno avere luogo solo se svolti a spese proprie o su fondi a disposizione del docente che invita.
L’attività di visiting professor non esclude la possibilità dell’ospite di agire al contempo come visiting scientist nell’ambito di progetti di ricerca comuni con il docente proponente.

Al termine del periodo di soggiorno, sarà cura del visiting professor presentare una relazione dettagliata dell’attività svolta, con l’elenco delle lezioni/esercitazioni condotte, l’esito della valutazione dell’apprendimento da parte degli studenti e i risultati del Questionario di valutazione del modulo didattico, sottoposto agli studenti alla fine del modulo stesso. Tale relazione sarà controfirmata dal docente della Facoltà proponente e sottomessa per una valutazione alla Commissione di cui sopra.
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